Exercices 2 saison 2023-2024
Quelle est votre ouverture avec les mains suivantes :
RD1062 8 V3 ARDV2
V10652 AD2 A10 AD9
AV1065 52 4 AR862
A84 A86 ARV1095  A
- RV1052 RDV852 D3
Votre partenaire a ouvert d’1SA.
Que répondez-vous avec les mains suivantes :
102 DV10 83 V109432
A10932 RDV105 87 A
AV1072 D10984 85 2
AD985 8 962 V1098
ARV85 RDV2 3 987 
Votre partenaire a ouvert d’1K, vous adversaire de droite dit 1P. 
Que dîtes-vous avec les mains suivantes :
DV105 85 972 RD42
65 10654 AD32 D52
65 AR2 RV1054 A65
2 RDV10652 42 987
653 987 A RDV954
Vous jouez 4C. Entame D de P. Vous prenez et quelle carte jouez-vous ?
Le mort : 82 106 RV1065 RD32
Vous : AR ARD863 D2 V65

